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USA a NATO se zapojily do zástupné války proti Rusku
na Ukrajině – chorvatský vůdce Milanovič

tass.com/world/1562555

Vojenská operace na Ukrajině

Chorvatský prezident také řekl, že nevidí smysl v zavádění sankcí

proti Moskvě

chorvatský prezident Zoran Milanovič

© EPA-EFE/GEORGI LICOVSKI

MOSKVA, 16. ledna /TASS/. Spojené státy a NATO jsou zapojeny do

zástupné války proti Rusku na území Ukrajiny, řekl chorvatský

prezident Zoran Milanovič na tiskové konferenci ve městě Vukovar

na východě země.

"Washington a NATO vedou zástupnou válku proti Rusku s pomocí

Ukrajiny," citovala Milanoviče chorvatská tisková agentura HINA.

Chorvatský prezident také řekl, že nevidí smysl v zavádění sankcí

proti Moskvě.
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"Plán by neměl být o odstranění [ruského prezidenta Vladimira]

Putina. Plán by neměl být o sankcích. Sankce jsou absurdní a s jejich

pomocí nemůžeme ničeho dosáhnout," pokračoval Milanovič.

"Nedokázali ani přemoci [Slobodana] Miloševiče... Přecházejí z jedné

války do druhé. Ale jak bych se měl cítit - otrok Ameriky?" řekl

chorvatský prezident.

Již dříve chorvatský parlament nepodpořil vládní návrh poskytnout

ukrajinské armádě možnost cvičit v republice.

Milanovič se také dříve vyslovil proti výcviku ukrajinských vojáků na

chorvatském území. Vojenský výcvik ukrajinských vojáků v zemích

EU měl podle něj nebezpečné následky.

Ruská speciální vojenská operace

21. února 2022 prezident Vladimir Putin oznámil, že Moskva uznává

suverenitu Doněcké a Luganské lidové republiky DLR a LPR). Rusko

podepsalo se svými vůdci dohody o přátelství, spolupráci a vzájemné

pomoci. Moskva uznala republiky Donbass v souladu s ústavami

DPR a LPR v rámci hranic Doněcké a Luganské oblasti od začátku

roku 2014.

Ruský prezident Putin 24. února 2022 oznámil, že v reakci na žádost

šéfů republik Donbasu o pomoc se rozhodl provést na Ukrajině

speciální vojenskou operaci. DPR a LPR zahájily operaci k

osvobození svých území pod kontrolou Kyjeva.

Od 23. září do 27. září 2022 se v Doněcké lidové republice a

Luganské lidové republice, jakož i v Chersonské oblasti a Záporožské

oblasti konalo referendum, kde se většina voličů rozhodla připojit k

Rusku.

30. září 2022 podepsal ruský prezident Putin a hlavy DLR, LPR a

Záporožské a Chersonské oblasti smlouvy o jejich přistoupení k

Rusku. Později Státní duma a Rada federace (dolní a horní komora
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ruského parlamentu) schválily legislativu o ratifikaci těchto smluv a

také federální ústavní zákony o přistoupení čtyř regionů k Rusku.
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před 26 minutami

Černé skříňky letadla byly nalezeny na místě havárie a sdíleny s

vyšetřovacím týmem za účelem kontroly

Přečtěte si více
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